



Вернулись победителями

С 30 сентября по 7 октября в Москве прошла Вторая отраслевая спартакиада госкорпорации «Роскосмос». Спортивное мероприятие объединило работников предприятий ракетно-космической промышленности со всей страны. В течение недели более тысячи сотрудников тридцати предприятий, входящих в госкорпорацию «Роскосмос», в конкурентной борьбе отстаивали право на звание лучшего спортивно-го коллектива.

В состав сборной ФГУП «ГКНПЦ им. М. В. Хруничева» вошли сотрудники УКВЗ Игорь Иванцов, Игорь Жиров, Дмитрий Слепов, Артём Римский, Сергей Щёкин, Илья Скрябинский, Сергей Цируль и Светлана Дубровкина.

Всю неделю проходили соревнования по настольному теннису, теннису, мини-футболу, волейболу, стритболу, полиатлону, плаванию, шахматам. Наши ребята внесли достойный вклад в победу сборной команды Центра Хруничева. Два Игоря — Иванцов и Жиров — в команде по волейболу заняли второе место. В итоге сборная Центра Хруничева стала бронзовым призёром Второй отраслевой спартакиады Роскосмоса.

В ходе торжественного закрытия Спартакиады состоялось награждение лучших команд — кубки и медали победители и призёры получили из рук прославленных спортсменов России. А приказом и. о. директора Центра Хруничева А. Г. Варочко всем членам сборной были объявлены благодарности с выплатой денежной премии.

Но помимо наград и премий у участников Спартакиады остались яркие впечатления. Вот что рассказал Артём РИМСКИЙ:

— Незабываемые впечатления оставила поездка на Вторую космическую спартакиаду. Особенно хочется отметить большое количество участников. Порядка 30-и команд, в составе которых более 1100 спортсменов из разных регионов



Усть-катавские участники Спартакиады

страны, что говорит о большом размахе мероприятия.

Нужно отметить и организацию. Спортсменам центра Хруничева, включая и представителей УКВЗ, были созданы все условия для комфортного проживания и тренировок. Также хочется сказать слова благодарности руководству УКВЗ, которое смогло достать билеты на концерт, посвящённый 60-летию запуска нашей страной первого искусственного спутника Земли. Он проходил в Большом Кремлёвском дворце, и на нём присутствовали генеральный директор Госкорпорации «Роскосмос», многие герои Советского Союза и Российской Федерации, космонавты и другие известные деятели страны.

Спартакиада включала в себя восемь видов спорта. Трудно описать эмоции, сопровождающие данное мероприятие. Это и предматчевое волнение, спортивный азарт, желание достойно выступить, радость побед и горечь поражений. Всё-таки спорт закаляет характер и вырабатывает стремление всегда отдавать все силы для достижения результата, а также сплачивает людей между собой. Что положительно сказывается и на производстве. Глубоко убеждён, что данную спартакиаду необходимо проводить на постоянной основе, чтобы люди чувствовали себя частью большой корпорации «Роскосмос».

А. КОМКОВА-КРЫЛОВА.
Фото из архива участников.

С праздником!

Уважаемые работники Усть-Катавского вагоностроительного завода и ветераны автомобильного транспорта! Примите поздравления с вашим профессиональным праздником!

Ваша работа связана с огромной ответственностью за жизнь и здоровье пассажиров, состояние доверенных грузов. Справляться с такой ответственностью вам всегда помогает высокий профессионализм, уважительное отношение к участникам дорожного движения, предельное внимание и ответственность.

Особую признательность выражаем ветеранам, богатый опыт и самоотверженный труд которых служат залогом дальнейшего развития автотранспортной отрасли нашего завода!

Желаем вам успешной работы, оптимизма, крепкого здоровья, добра и благополучия вам и вашим близким!

И, по традиции, доброго пути!

С уважением **Б. ОМИГОВ**, директор УКВЗ,
С. ШВАЛЁВ, председатель ППО работников УКВЗ.

Благодарим!

За добросовестное исполнение трудовых обязанностей и непрерывную работу в течение 30 лет администрация предприятия и профсоюзный комитет благодарят и премируют Сергея Борисовича **БАЧУРИНА**, Анну Даниловну **ВИДИНЕЕВУ**, Константина Анатольевича **ЕГОРОВА**, Любовь Анатольевну **МЕЛЬНИКОВУ**, Любовь Александровну **ПОЛКОВНИКОВУ**, Юрия Михайловича **РЯБОВА**.

За добросовестное исполнение трудовых обязанностей и непрерывную работу в течение 35 лет администрация предприятия и профсоюзный комитет благодарят и премируют Светлану Петровну **ВОЛКОВУ**, Надежду Филипповну **ГОСМАН**, Галину Сергеевну **ЖИЛОВУ**, Любовь Ивановну **САЛИЙ**, Елену Фёдоровну **ШУКЛИНУ**.

За добросовестное исполнение трудовых обязанностей и непрерывную работу в течение 40 лет администрация предприятия и профсоюзный комитет благодарят и премируют Юрия Николаевича **ЛИСИНА**, Николая Дмитриевича **ЛОКОЦОВА**, Владимира Николаевича **ОБУХОВА**, Сергея Владимировича **ХАРИТОНОВА**.

Администрация Усть-Катавского вагоностроительного завода и профсоюзный комитет поздравляют с 50-летием со дня рождения, благодарят за долгие годы работы на заводе и премируют Наталью Николаевну **АВДЕЕВУ**, Павла Владимировича **ГУЛИНА**.

Есть чем гордиться!

Вечером 23 октября из Сочи вернулась участница XIX Всемирного фестиваля молодёжи и студентов Анастасия Маркова, работник УКВЗ. Уже утром следующего дня она делилась своими впечатлениями с корреспондентом газеты.

На память об этом событии у Анастасии остались отличные эмоции, яркая амуниция и смартфон российской разработки с эмблемой фестиваля.

— Анастасия, Вы — участник XIX Всемирного фестиваля молодёжи и студентов в Сочи. Расскажите, как Вам удалось попасть туда?

— Всё началось с того, что Центру Хруничева дали три места, одно из которых досталось УКВЗ. Вообще делегация Роскосмоса была порядка сорока человек, а Росатома — около двух тысяч. Мою кандидатуру предложил профком УКВЗ. Молодёжный совет поддержал, и вот я — в Сочи! 14 октября уже была на месте.



Делегация Центра Хруничева

(Окончание на 4-й стр.)

С Юбилеями!

В октябре отметили юбилей бывшие работники завода, члены первичной профсоюзной организации ветеранов Мария Александровна **АУШЕВА**, Владимир Петрович **КИСЕЛЁВ**, Надежда Ивановна **ЛЕТНИНА**, Виалетта Геннадьевна **НАРУКОВА**, Лидия Петровна **НИКИТИНА**, Александр Андреевич **ПАДАЛКО**, Владимир Петрович **ТУЛУПОВ**.

Администрация УКВЗ, профсоюзный комитет, ППО ветеранов предприятия сердечно поздравляют юбиляров! Здоровья вам и вашим близким, больше радости, душевного спокойствия и долгих лет жизни!



Есть, чем гордиться!

(Окончание. Начало на 3-й стр.)

— Какие впечатления, эмоции? С какой целью ехали?

— В первую очередь, для саморазвития. Побывать на фестивале такого уровня — думаю, раз в жизни выпадает возможность. Интересно было увидеть, что там будет. Перед поездкой я прочитала много информации на сайте. На фестивале работало много разных площадок по различным направлениям. Мне особенно запомнилась площадка робототехники. Но, честно скажу, не все площадки смогла посмотреть, потому что это было нереально из-за насыщенности программы.

Я работала на площадке «Индустрия будущего». Всего на ней было около двух тысяч молодых людей из разных стран мира. Сначала перед нами выступали лекторы, а потом нас разбили на команды по пять человек и предложили, можно сказать, помечтать. Нам нужно было представить будущее. Наша группа позитивно смотрела в завтрашний день. Конечно, мы убеждены, что всё будет хорошо. И самое главное, мир должен стать экологически чистым. Для больших городов на сегодняшний день это очень актуально. Даже Челябинск — яркий пример этой проблемы. Когда я приехала туда, оказалось, что мне сложно дышать. Поэтому наша группа выступала за экологически чистое будущее.

— Все ребята из вашей группы были россияне?

— Да, в нашей группе было так, но было много и смешан-

ных. Всё-таки при формировании групп исходили из того, насколько участники знают английский язык. Я для себя сделала вывод, что язык нужно учить, если хочешь общаться на уровне выше своего города. Сегодня это необходимость. Моих знаний было недостаточно, чтобы общаться с ребятами из других стран. Выручала девушка из Трёхгорного, с которой я вместе жила в комнате. Она неплохо владеет разговорным английским.

Из выступающих перед нами спикеров особенно запомнились Олаф Хауэр, психолог, который рассказывал о новом способе лечения онкологических заболеваний. Существующие методики лечения этого заболевания имеют много побочных эффектов. Он рассказал о разработке на основе кровяных телец.

Но самое неизгладимое впечатление на меня произвело выступление Ника Вуйичича. Весь зал реально рыдал. Я сидела вся в слезах. Он рассказывал про свою жизнь, как хотел светить с ней счёты, и к каким выводам пришёл в итоге. Мне кажется, он пример для многих. Он такой позитивный. Он не опускает голову... Мне запомнилось, что у него двое сыновей, а скоро должны родиться ещё две дочки. У него большая семья. Это поразило.

Мне кажется, всем запомнилась его фраза: «Вот представьте, что вам осталось жить 15 секунд. Что промелькнёт перед глазами?». Она толкнула всех. К нему многие стали обращаться со



А. Маркова с другими участниками фестиваля

своими проблемами, спрашивать, какой бы он выход из ситуации предложил. Как справиться?

Большой зал не вместил всех желающих. В основном там были люди с ограниченными возможностями. Остальные смотрели трансляцию в соседнем зале. Но даже через экран эмоции пробивали.

— А нашего президента удалось увидеть?

— Да, удалось. На открытие фестиваля нам билетов не досталось, там в основном были иностранцы. Но на закрытие удалось попасть, чудом достался билет. Сначала на открытой площадке проходило шоу «Россия». Там Владимир Владимирович выступил с речью. Мы его

увидели вживую. Затем церемония закрытия переместилась в большой ледовый дворец. Там каждому давали светящийся браслет, мы были частью светового шоу. Было очень круто! Я считаю, что у нашей страны получилось провести фестиваль на высочайшем уровне.

— Удалось ли пообщаться с иностранными гостями?

— Большую часть времени я, конечно, проводила с россиянами из-за недостаточного знания языка. Но и с гостями получалось общаться. У нас хороший контакт сложился с немцами. Некоторые из них хорошо говорят по-русски.

Когда я ехала в Сочи, не представляла себе иностранцев.

Оказалось, они такие же, как мы: простые, добродушные. Контакт элементарно устанавливался при помощи улыбки. Не было агрессии ни с чьей стороны. А немцы, с которыми мы больше всего общались, вообще в восторге от нашего президента Путина, от России, от фестиваля. Они даже снимали на телефон его выступление. У них есть майки с портретом нашего президента.

— Вы ощутили гордость за нашего президента?

— Да, реально ощутила. То, что фестиваль организован на таком уровне, и что иностранцы восхищены нашим президентом, очень радует.

Я вечерами просматривала ленту и читала восторженные комментарии иностранцев. Они увидели в России открытые добродушные люди.

— Вернувшись с фестиваля, какой для себя вывод сделали?

— Нам есть чем гордиться! Лично для себя сделала вывод, что нужно подучить английский язык. Также я привезла идею хорошего флешмоба, думаю, где-нибудь мы его обязательно используем.

А закончить свой рассказ о фестивале я хочу словами благодарности руководству предприятия, Молодёжному совету УКВЗ, родным и близким, которые меня поддержали. Особое спасибо за организацию поездки моему начальнику инструментального цеха 53 А. Алфёрову. Спасибо всем, что были всегда со мной! И я очень рада, что именно наше предприятие и наш город Усть-Катав стали частью фестиваля молодёжи и студентов в Сочи.

М. БАТРАКОВА.
Фото из архива
А. МАРКОВОЙ.

Не покупайте алкоголь с рук

С 23 октября по 1 ноября на территории Усть-Катавского городского округа проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Алкоголь».

Целью мероприятия «Алкоголь» является борьба с преступлениями и административными правонарушениями в сфере реализации алко-

гольной и спиртосодержащей продукции.

Если вы обладаете какой-либо информацией о правонарушениях в этой сфере, то сообщите об этом в дежурную часть ОМВД по Усть-Катавскому городскому округу по любому из телефонов: 8 (351-67) 2-56-02 или 02 — дежурная часть ОМВД, с сотового 102; 8 (351-67) 3-08-72

— телефон сотрудников группы экономической безопасности и противодействия коррупции, 8 (351) 268-85-94 — телефон доверия ГУ МВД России по Челябинской области.

Сотрудники полиции советуют гражданам отказаться от покупки алкоголя в неустановленных местах, в том числе с рук. Приобретайте алкоголь в стационарных

объектах торговли, имеющих соответствующую лицензию. Информацию о юридических лицах и действующих лицензиях можно получить на сайте Федеральной службы по регулированию алкогольного рынка fsrar.ru.

В случае покупки алкогольной продукции в небольших магазинах рекомендуется обязательно проверять акцизные марки на предмет подлинности. Определить подлинность можно по го-

лографическому изображению, расположенному на акцизной марке: под одним углом зрения проходит свечение «АП», под другим — Герб РФ и буквы «РФ». Поддельные акцизные марки имеют блёклый вид, голографическое изображение на марке не светится различными цветами и не переливается.

С. ИВАНОВА,
специалист ОМВД
по работе со СМИ.

ИДК им.Т.Я. Белоконевы
Управление социальной защиты населения УГКО
приглашают на II городскую конкурс

«Супер 2017 бабушка»
ТАКОГО ВЫ ЕЩЕ НЕ ВИДЕЛИ!!!

5 стильных, креативных, ярких, неординарных бабушек покажут свои таланты!

5 НОЯБРЯ Цена билета: **120 рублей**
15:00

Продаются СРУБЫ.
Доставка. Все размеры.
Т. 8-906-100-5566.

Об утверждении сведений о численности муниципальных служащих, работников муниципальных учреждений

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
администрации округа
от 24.10.2017 г. № 1350

В соответствии с Решением Собрания депутатов Усть-Катавского городского округа Челябинской области от 25.04.2014 г. № 45 «Об утверждении Порядка опубликования сведений о муниципальных служащих, работниках муниципальных учреждений» администрация Усть-Катавского городского округа **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Утвердить прилагаемые сведения о численности муниципальных служащих, работников муниципальных учреждений Усть-Катавского городского округа и фактических затратах на их денежное

содержание за 9 месяцев 2017 года.

2. Общему отделу администрации Усть-Катавского городского округа (О. Л. Толоконникова) опубликовать настоящее постановление в газете «Усть-Катавская неделя».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Усть-Катавского городского округа по финансовым вопросам — начальника финансового управления администрации Усть-Катавского городского округа А. П. Логинову.

С. ПУЛЬДЯЕВ,
исполняющий обязанности
главы Усть-Катавского округа.

СЛУЖБА 02

ОФИЦИАЛЬНО

ПРИЛОЖЕНИЕ к Постановлению администрации Усть-Катавского городского округа от 24.10.2017 г. № 1350
Сведения о численности муниципальных служащих, работников муниципальных учреждений Усть-Катавского городского округа и фактических затратах на их денежное содержание за 9 месяцев 2017 года

Категория работников	Численность работников, чел.	Фактические затраты на денежное содержание (зарплатную плату), тыс. руб.
Муниципальные служащие органов местного самоуправления Усть-Катавского городского округа	40	11277,5
Муниципальные служащие органов администрации Усть-Катавского городского округа - юридических лиц	66	14294,7
Работники муниципальных учреждений Усть-Катавского городского округа	1297	214384,3

А. ЛОГИНОВА, начальник финансового управления администрации Усть-Катавского городского округа.

Усть-Катавская НЕДЕЛЯ

Редакция не несёт ответственности за информацию, опубликованную в рекламе.

Учредители — АНО «Редакция газеты «Усть-Катавская неделя», ОГУ «Издательский дом «Губерния», Администрация Усть-Катавского городского округа. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. ПИ № ТУ74-01056



Тираж газеты сертифицирован Национальной тиражной службой. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям. Цена свободная.

Адрес редакции и издателя: 456043, г. Усть-Катав, ул. Ленина, 31. Телефоны: корреспонденты — 8 (35167) 2-56-62, редактор — 2-56-25, отдел рекламы — 2-56-61 (reklama.ukn@mail.ru), отдел подписки и доставки — 8-912-311-1728. E-mail: u.nedelya@mail.ru

Газета отпечатана в ЗАО «Прайм Принт Челябинск» с оригинал-макетов редакции. Ответственность за качество печати несёт ЗАО «Прайм Принт Челябинск», г. Челябинск, ул. Линейная, 63. www.primeprint.ru. Тираж 3000 экз. Заказ 34676. Оригинал-макет, набор и вёрстка редакции.

Индекс подписки 54670
Время подписки в печать по графику — 30 октября 2017 г., 16:30, фактически — 30 октября 2017 г., 16:30. Дата выхода в свет — 31 октября 2017 года. Газета выходит два раза в неделю. Гл. редактор Н. Д. Коледин.